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Los ángeles responden amen a la braja de la mujer que hace tevila
 El Rav Mordejay Eliahu ZT"L

Es más grande el mérito de la mujer que de su marido, ya que el encendido de las velas se le ordeno a la mujer y también la separación de la masa de la jala, pero estas mitzvot se le permitieron cumplir al hombre cuando la mujer no se encuentra en casa o cuando hace la separación de la jala en la preparación de las matzot etc.. Pero la tevila para la pureza con Beraja es una mitzva que el marido no puede cumplir de ninguna manera. Incluso si se sumerge 310 veces en la mikve  no puede bendecir incluso por una de esas veces.
Primero D"S cuando venga El Mashiaj pronto en nuestros días y regresen los conceptos de pureza al pueblo de Israel también los hombres podrán bendecir en la tevila.
Y no solo esto, sino que la tevila de la mujer es importante ante los ojos del creador y supervisan a cada mujer que va la mikve desde el cielo con una preocupación y un cariño especial por la mitzva que tienen el mérito de cumplir…
Y cuando la mujer hace Tevila y bendice y la balanit dice kasher después de de tevila los ángeles en el cielo dicen kasher.
Y sabemos que cuando bendecimos por la comida los ángeles no vienen a decirnos amen por la bendición, pero cuando la mujer bendice por la tevila vienen los ángeles y Eliahu Hanavi y responden amen. 
Como está escrito (taharat Israel):
[bookmark: _GoBack]Si la mujer que acompaña a la tovelet dice que se sumergió de manera correcta y su tevila es kshera, entonces en el cielo anuncian también "Kasher" y a través de esto vienen buenos hijos al mundo y si no,  callan y vienen malos hijos, D"S no  lo permita..
Y por eso es importante que la balanit este con ella ala hora que se sumerge y que diga si la tevila fue correcta y es kshera y entonces no tiene que temer y tendrá hijos buenos y correctos que trabajan a D"S
